

感恩母亲

有一个人，她永远占据你心中最柔软的地方。奋斗时，她鼓舞着你；失望时，她安慰着你；成功时，她夸奖着你；在你生病的时候，她也会坐在你的身旁轻轻慰问着你。她，就是我们的母亲！

我的母亲是教师，拥有着教师惯有的严谨态度，平时对我各方面要求都很严格。可是，天有不测风云，人有旦夕祸福。突然有一天，不经常生病的我竟然生病了，

发烧发得厉害，这下子可把母亲急坏了，先帮我请了病假，又火急火燎地去给我找药，脸上多了几分慈爱与惆怅。那天，母亲拖到很晚才去上班，可上班不到两个小时，我又见母亲从外面赶了回来，她说：“我在班上老感觉心里不踏实，不放心你，所以请假早早赶回来了。”我的泪水湿润了眼睛，心里暗暗下定决心长大以后一定要回报母亲。



我的母亲

工人子女小学五年级四班

齐鲁晚报小记者 于忠卉

我的母亲，一张标准的瓜子脸，一双明亮的大眼睛，一头乌黑浓密的长头发……她不仅外表美丽，而且内心也很美丽。

每一次我犯了错误，妈妈都很耐心的给我讲道理，让我下一次改正。妈妈不仅教给我许多做人的道理，还给我做出好的榜样。而有一次我却辜负了她，她努力克制住自己，耐心给我讲解做人的道理，让我十分感动，我发自内心的感谢妈妈，也发自内心的感到对不起妈妈。妈妈，我今生今世也不会忘记您，不会忘记您对我的言传身教！

每一次我生病，妈妈总是在一旁陪伴着我，一遍遍的为我量体温，为我找药，喂我吃药，每一次看到您为我操劳的时候，我就十分感动。

有时候我很任性，总是顶撞您，惹您生气，事后才明白真的不该那样做，惭愧、不安，一齐涌上我的心头。我真想和您说一声：“妈妈，我错了，对不起。”可是总不好意思开口。

妈妈，您养育了我十几年，培养我，教导我，我十分感激您。您原谅了我多少次错误，给了我多少爱。今后，我一定好好学习，用最优异的成绩回报您，成为栋梁之才，好好孝敬您。

您教育我，您生我养我，您爱我，您对我所付出的，我一辈子也还不清，但我一定会尽我最大的努力去回报您。

妈妈，您为我付出了太多太多，您辛苦了！我爱您，我祝您身体健康，万事如意！

也祝愿天下所有母亲都能身体健康，永远年轻美丽！

我爱你，妈妈

莱山区实验小学三年级五班

齐鲁晚报小记者 陈汉

日子一天一天地从生命之树飘落，不经意间，蓦然回首，才发现岁月已经给他套上了八圈年轮。在这八年的岁月里，发生了许多事，有的事却让我一直感动着，直到永远。

每次我的作业很多，写到很晚的时候，妈妈就会时不时地提醒我抬头和休息眼睛，她为了陪我写作业，找了一本自己喜欢的书坐在我的身边看。我在写作业的过程中有不会的想要放弃的时候，妈妈就会鼓励我战胜困难，勇于挑战自我。有难题的时候，她不是直接告诉我答案，而是通过各种方式引导我自己找到答案，给我加油。她说“坚持就是胜

利”，不但如此，她为了让我快乐健康的成长，买了很多教育孩子的书看。我知道她是为了更新自己的教育观念，让我健康成长。

感谢妈妈，是你给了我生命。要不是你，我就不会来到这个世界，不来这个世界，我就不会获得那么多快乐和知识。妈妈的爱像一路盛开的鲜花，无处不在。我爱我的妈妈！无论生命之树再长多少年轮，这些事情依然会让我感动。

我想每个人的妈妈大概都是这样爱着自己的孩子的，滴水之恩当涌泉相报，在母亲节来临之际，祝愿我的妈妈和天下所有的妈妈节日快乐，永远美丽！

莱山实验小学
五年级一班
齐鲁晚报小记者
王靓

一下吗？以后长大了，这样的事情要自己学会克服。”语气生硬而又冰冷，我幼小的心灵在刹那间剧烈刺激了一下，年幼无知的我狠狠瞪了母亲一眼转身就走，就凭这母亲这句话，我铁了心一定要做出一番“成就”给母亲看看。从此，我学习更加努力，尽我最大的能力管理班级，与此同时，母亲对我的要求也越来越高，那次考试，我的数学考了九十五分，回家母亲看了我的试卷就批评我：就考这点分数回来？以后数学还学不学了？当时的我心如刀绞，没想到母亲会如此对待我。可是，等我上五年级之后，仔细回想母亲当年的那两次批评，完全是属于激将法，就因为这两句话，我从二年级到五年级，稳

坐了班长的位置。
啊！母亲，您就像一杯茶，寒夜里饮您的温馨，孤独中饮您的清醇，流泪时饮您的淡泊，一生一世饮的都是您点点滴滴的关爱，是您丝丝的柔情。

母爱是什么？是石头，组成了巍峨壮丽的泰山；是星星，组成了广阔无垠的宇宙。母爱不断，生命也将不息！

羊有跪乳之恩，鸦有反哺之义。对母爱的回报我们纵使有千言万语也显得苍白无力，我们只有用实际行动去报答母亲，在社会上创造出一番事业来，让母亲放心，让社会满意！



我给妈妈做礼物

工人子女小学五年级四班 齐鲁晚报小记者 尹清红

母亲节又来到了。母亲，是多么让人敬仰的字眼。母爱是纯洁的，母爱是无私的，母爱是伟大的，母爱是不求回报的。在今天这个特别的日子里我想对我的妈妈说：“妈妈，我要感谢您每天对我无微不至的照顾，感谢您对我各方面的培养与教育。您就是我的靠山。如果说我是一只在雨中的小蚂蚁，您就是一把硕大的雨伞；如果我是一滩水，您就是把我收集的水瓶……您的爱总是把我紧紧的环抱着，给我力量，让我幸福。

母亲节当然要送礼物给妈妈了，可是做什么呢？这可让我绞尽脑汁，在这“千钧一发”的“危急”关头，齐鲁晚报又组织了一次“感

恩母亲节的活动”，就是让大家动手为妈妈做礼物。这对我来说真是一场及时雨呀！

我要给妈妈做的是陶艺杯子，真没想到，看来简单的陶艺做起来竟是如此困难，我经过一番折腾，才做出一个皱巴巴，满是裂纹的杯子，这种作品当然过不了我这种高审美、高欣赏的眼光了，我把它修修改改一番，还是达不到我的要求。最后，我有了打退堂鼓的想法，就在这时，我的耳边仿佛又想起妈妈那慈祥的声音：“儿子，遇到困难，千万不要退缩，一定要勇往直前，相信自己坚持就能胜利。”我的心底忽然升起一股力量，催动着我，继续做着手中的作品，虽然最后我做的杯子还

是有一点简陋，有一点粗糙，但是总算是一件作品了。

在回家的路上，我心里有点难过，恨自己没有给妈妈做出漂亮的礼物，妈妈微笑着安慰我：“只要你有这份心就够了，只要是你怀着爱心去做的，不过做成什么样子，妈妈都喜欢。”

妈妈对我的爱，是无法用任何华丽的词语所能表达的。现在，好好学习就是我对父母最好的回报，让我怀着感恩的心，好好孝敬父母吧！正如《游子吟》所曰：“谁言寸草心，报得三春晖。”



“母爱是一种巨大的火焰”，罗曼罗兰说得好呀！母爱是至高无上的，是伟大的力量，更是一种无私的力量，然而这一切都是源于母亲。

为我们付出了多少？十月怀

妈妈 祝你节日快乐！

莱山区实验小学五年级一班 齐鲁晚报小记者 黄晓蒙

胎的心小心谨慎、生产时的剧烈疼痛，让我从一个胎儿变成一个婴儿；甘甜的乳汁及无微不至的照顾，将我从一个婴儿抚养成一个蹒跚学步、呀呀学语的幼儿；现在，经过母亲精心教导，我已经到了一个懂事的少年。我成长的背后，蕴含了母亲多少的艰辛与努力。但母亲都坚强地挺过来了，没有怨言、没有索取，是那么地心甘情愿。我们不应该为母亲喝彩吗？！

5月8日是母亲节，我去青少年宫给妈妈做了一个飞机模型，能飞的哦！这个飞机栩栩如生，我希望这个飞机能把母亲所有

的烦恼带到九霄云外，把幸福的生活和美好的祝愿带给母亲。之所以选择给母亲制作这个飞机模型，是因为我希望长大后，能开上一架真正的飞机，陪伴母亲周游世界。

“全世界母亲多么相像！她们的心始终一样。每一个母亲都有一颗极为纯真的爱子之心。”惠特曼说得真好。是啊！哪有一个母亲不爱自己的儿女。母亲把我们培养成人，这点不值得感恩吗？在这个特别的日子里，我想对我的母亲说：“妈妈，母亲节快乐！”同时，我还祝愿天下所有的母亲开心快乐。

给妈妈的一封信

惠安小学四年级一班 孙嘉崎 指导教师 邱园园

亲爱的妈妈：

您好！10年了，您的爱依旧那么温暖。如果我是一棵小草，那您就是永远陪在我身边的那朵小花，风雨不误。如果我是一棵小树，那您就是肥沃的土壤，让我默默地吸取着您的精华，无私奉献。如果我是海草，那您就是心胸宽广的大海，包容万物。

十年来，那条熟悉的道路依然存在你我的脚印，风雨不误地匆匆通过它时，却忘记了它的存在，它也像你啊！妈妈，很多人这样想：每当母亲在默默奉献时，却不把母亲放在眼里，甚至还会觉得母亲您的所作所为是为自己。可我却并不这么认为，俗话说的好，打是

亲，骂是爱呀！您的每一滴辛勤的汗水，虽然别人不放在眼里，可是我却很尊重它，您可别小瞧它呀，它可以像大海一样包容万物，无私奉献。它的内涵也是那么丰富多彩，使人久久不能忘怀。

妈妈，虽然您的优点很多。但是我有一个小意见向您提出，就是您的唠叨。每次我犯了小错，您都唠叨不下五遍，犯了大错您可唠叨的更多。为此，您的答复是：重复少了害怕我记不住。可是，我对您那严厉的一遍已经刻入了脑海。您重复的越多，反而我越记不住。

您的眼神总是让我有了信心。比如：在一次小主持

比赛中，轮到我上场了，当我来到舞台中央时，才发现妈妈一直用您那温柔的眼神凝视着我，让我有了自信，进入下一场比赛。妈妈的眼神是坚强的，当我面临危险时，是您的眼神，把我拉出了危险……

千言万语说不尽您对我的爱，在此我向您说一声：“谢谢！”

身体健康，万事如意！

您的女儿崎崎
2011年5月8日